
Κύριοι, σύντομος ο χρόνος της ζωής…
Και αν ζούμε, ζούμε για να ποδοπατούμε βασιλιάδες…

Σαίξπηρ, Ερρίκος ο Δ

Οι ελεύθεροι άνθρωποι θα γκρεμίσουν το αυταρχικό και επιχειρηματικό
καθεστώτος εκμετάλλευσης των ελεύθερων βουνών

Αριστερή Παρέμβαση στη Θεσσαλία – Ανταρσία για την Ανατροπή

Την Κυριακή 24/07 οι αγωνιστές του κινήματος εναντίον των
ανεμογεννητριών στην περιοχή των Αγράφων, αντίκρισαν για μια ακόμη
φορά στον Τύμπανο όλο το μεγαλείο της «πράσινης ανάπτυξης».
Πρεσβευτές της όχι οι κουστουμαρισμένοι εκπρόσωποι των εταιριών που
θησαύρισαν στις πλάτες της υποβάθμισης των κοινωνικών αναγκών.

Αυτοί δεν βάζουν το κεφάλι τους στον τορβά. Ούτε όμως και τα χρήματά τους σε ρίσκο, καθώς τους
πληρώνουν οι φόροι μας και οι επιδοτήσεις της ΕΕ. Στο πόδι τους ήταν οι «εταιρικοί εκπρόσωποι» με τις
μπλε και μαύρες στολές, τα εθνόσημα στα μπράτσα θύμηση των «εθνικών στόχων», τις κρατικές
διαταγές στο τσεπάκι και την «κοινωνική εταιρική ευθύνη» στην καρδία.

Οι κορυφές του Τύμπανου όλες καλυμμένες από κάθε είδους αστυνομικές δυνάμεις (ΜΑΤ, ΟΠΚΕ, ασφάλεια
κτλ), αποφασισμένες να επιβάλλουν με κάθε μέσο το «επενδυτικό δίκαιο» κόντρα σε κάθε έννοια
κοινωνικής δικαιοσύνης και νόμων της φύσης. Το τελικό πλάνο εγκατάστασης των ανεμογεννητριών στον
Τύμπανο, που έχει μπει σε εφαρμογή με τη λιτή αλλά ξεκάθαρη ανακοίνωση των αστυνομικών αρχών της
Θεσσαλίας για μεταφορά των ανεμογεννητριών στις κορυφές του βουνού από τις 20 Ιουλίου έως και τις
04 Αυγούστου, δεν χωράει καμία παρέκκλιση.
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Το όργιο καταστολής, οι αναίτιες συλλήψεις 2 συναγωνιστών μας και οι προσαγωγές άλλων 4, τα χημικά
και οι κρότου λάμψης, συνολικά το κλίμα τρομοκρατίας που επιχείρησαν να διασπείρουν οι αστυνομικές
δυνάμεις, στη συγκέντρωση συλλογικοτήτων και αγωνιστών την Κυριακή 24/07 στον Τύμπανο, είναι απλά
η σφραγίδα του νέου αυταρχικού και επιχειρηματικού καθεστώτος εκμετάλλευσης των πάλαι ποτέ
ελεύθερων βουνών.

Είναι πλέον οφθαλμοφανές πως η εγκατάσταση ανεμογεννητριών στον Τύμπανο, χρησιμοποιείται από τα
κυβερνητικά κέντρα και τα επιχειρηματικά λόμπι ως η «κερκόπορτα» που θα ανοίξει με ακόμα πιο
επιθετικούς όρους το ζήτημα της εγκατάστασης ανεμογεννητριών σε μία σειρά ορεινούς όγκους, που ήδη
έχουν βάλει στο στόχαστρο. Στόχος τους είναι να σπάσουν το ρεύμα καθολικής κοινωνικής δυσπιστίας
που υπάρχει γύρω από τις ΒΑΠΕ και να το μετατρέψουν σε ρεύμα ποσοτικής διαπραγμάτευσης του
εγκλήματος. Είναι εξίσου οφθαλμοφανές πως οι βαρύγδουπες δηλώσεις, περιφερειαρχών, δημάρχων και
λοιπών θεσμικών κολαούζων, που ειπώθηκαν κατά διαστήματα, εναντίον της εγκατάστασης των
ανεμογεννητριών, όχι απλά ήταν κίβδηλες, αλλά ήταν και υποκριτικές καθώς σήμερα που το ζήτημα καίει
κυριολεκτικά τον Τύμπανο, λούφαξαν στις τρύπες τους.

Καταγγέλλουμε απερίφραστα την επανειλημμένη στοχοποίηση αγωνιστών του κινήματος ενάντια στην
εγκατάσταση αιολικών στα Άγραφα, από την αστυνομική διεύθυνση Καρδίτσας, που προσπαθεί να
αποδείξει το «κύρος» της στα επενδυτικά αρπακτικά και στους ντόπιους υπουργούς. Καταγγέλλουμε τον
διευθυντή Ασφαλείας Καρδίτσας κ. Τσακανίκα, που για πολλοστή φορά κάτω από τη διεύθυνσή του
λαμβάνει χώρα αστυνομικό όργιο καταστολής και κατασκευασμένα κατηγορητήρια (υπενθυμίζουμε τα
εκκρεμή κατηγορητήρια για τα γεγονότα του Αυγούστου του 2019 στο Δημαρχείο της Καρδίτσας και στον
Τύμπανο τον Ιούλιο του 2021 με 17 κατηγορούμενους…!!!).

Καλούμε όλο το λαό της περιοχής να σταθεί αλληλέγγυος με κάθε τρόπο στους διωκόμενους αγωνιστές
και να ατσαλώσει τις αντιστάσεις του απέναντί στις κατασταλτικές μεθοδεύσεις.

Για εμάς ένα είναι μόνο σίγουρο. Ελεύθερα βουνά θα υπάρχουν όσο υπάρχουν ελεύθεροι άνθρωποι που θα
παλεύουν για αυτά. Τώρα είναι η ώρα ο λαός της Θεσσαλίας, το αγωνιζόμενο κίνημα ενάντια στην
«πράσινη ανάπτυξη» να απαντήσει αποφασιστικά στην πρόκληση για εγκατάσταση ανεμογεννητριών στον
Τύμπανο. Να μπλοκάρει τη μεταφορά των ανεμογεννητριών στα βουνά και να ακυρώσει τα επενδυτικά
σχέδια. Τώρα είναι η ώρα που απαιτείται συντονισμένη δράση, εγρήγορση του λαού της περιοχής,
συμμετοχή κάθε ανθρώπου που καταλαβαίνει πως οι συνέπειες της εγκατάστασης ανεμογεννητριών στα
Θεσσαλικά βουνά θα είναι ολέθριες για το περιβάλλον, την ελευθερία των κοινωνιών, την ίδια την
επιβίωση εκατοντάδων χιλιάδων πολιτών. Τώρα είναι η ώρα η μαζική μαχητική δράση να υπερασπιστεί το
κοινωνικά δίκαιο, και όχι το θεσμικά επιτρεπτό.

Η καρδιά του κινήματος για τη γη και την ελευθερία χτυπάει αυτές τις ημέρες στον Τύμπανο. Όπως και σε
πολλές περιπτώσεις σε άλλες περιοχές της χώρας οι μεγαλοπρεπείς ανεμογεννήτριες δεν έφτασαν ποτέ
στον τόπο προορισμού τους, καθώς ανθρώπινες αλυσίδες μπλόκαραν δρόμους, λιμάνια, πλοία και βουνά,
έτσι και στον Τύμπανο είναι ευθύνη όλων μας να ακυρώσουμε τα σχέδια των καταπατητών. Με
πολύμορφες μαχητικές δράσεις να μη φτάσουν ποτέ οι ανεμογεννήτριες στον Τύμπανο.

Όσο για τους καταπατητές θα έρθει και η ώρα που θα λογοδοτήσουν για τα εγκλήματα στα βουνά και
στην κοινωνία.

Η τρομοκρατία δεν θα περάσει- Άμεση παύση όλων των διώξεων

Συγκέντρωση αλληλεγγύης στους 2 συλληφθέντες της κινητοποίησης στον
Τύμπανο,

Δευτέρα 25/7 10:00 π.μ. Δικαστήρια Καρδίτσας


